
Errata 

Seznam chyb v bakalářské práci 

Srovnání českého a vietnamského školství – sociologická sonda 

Níže uvádíme dosud objevené chyby, které jsme našli v textu bakalářské práce. 

s. 7 (chybějící citace a doplnění v úvodu bakalářské práce): Souhlasíme s názory 

Konrádové (KONDÁROVÁ, s. 10), jež říká, „že počet vietnamských žáků a studentů na 

českých školách výrazně stoupá. A právě školy a jiná zařízení spojená s výchovou nebo 

volnočasovými aktivitami mají v procesu začleňování vietnamských dětí do české majoritní 

společnosti zásadní roli. V současné době škola přebírá i některé funkce, které tradičně 

připadaly rodině, tedy nejen vzdělává, ale i vychovává. Povědomí o mnoha důležitých 

společenských normách, hodnotách a pravidlech získává člověk právě ve škole. Při integraci 

cizinců do české společnosti se tedy jako klíčový faktor jeví začlenění dětí cizinců do procesu 

školního vzdělávání.“ (doplnění): Výchova vietnamských dětí zezačátku připadala pouze 

rodičům, jenže v průběhu jejich nedostatku času museli tuto funkci předat někomu 

jinému. V rámci toho vznikají možnosti hlídání u chův, které tyto děti učí nejen jazyku, 

nýbrž je také seznamují s českou kulturou. Hlavní roli hrají právě české školy, díky tomu 

se vietnamské děti rychleji integrují do české společnosti.  

s. 45 (chybějící citace v poznámce pod čarou): Žáci se musí přihlásit ke zkoušce do 

poloviny března na místním Odboru školství a výchovy, jenž podané přihlášky pošle do 

půlky dubna Ministervu školství a výchovy.  

(Upraveno podle oběžníku č. 15/2020/TT-BGDĐT o struktuře maturitních zkoušek na 

středních školách. In.: Thư Viện Pháp Luật (Právní knihovna). [online]. 2020 [cit. 

01.11.2022]. Dostupné z: https://thuvienphapluat.vn/van-ban/Giao-duc/Thong-tu-15-

2020-TT-BGDDT-Quy-che-thi-tot-nghiep-trung-hoc-pho-thong-444173.aspx) 

s. 65 (špatný odkaz v 7.1.4): Měli jsme na mysli navázání na oddíl 6.1.1, nikoliv 2.1.1.   

s. 71 (mezera): mezera mezi dotázaným a nejbližší ve druhém odstavci v oddíle 7.2.3 

s. 73 (trpný rod): …, že děti narozené v České republice by neměly být zvýhodněny 

(místo zvýhodněni) při předmětech  
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s. 80 (chybějící použitá zkratka, SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEKS): popř. – popřípadě  
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